



Житель Вешкаймского района осужден за убийство сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 23 сентября 2022 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения в доме в селе Коченяевка Вешкаймского района нанес своей 49-летней сожительнице несколько ударов в область живота и шеи, после чего задушил ее.

По ходатайству следователя ульяновского Следственного комитета в отношении осужденного избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчине приговор. Ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1772583>